
Moj profil
Sem Tadej Maver Guštin, cestno hitrostni dirkač. 
Moja športna pot temelji na globoki strasti do motociklizma in se razvija
skozi sistematično delo. Vodijo me predanost, disciplina in nenehna želja
po napredku. Vsaka sezona predstavlja pomemben korak v mojem
razvoju – tako na dirkališču kot tudi na osebni ravni.
Sodelovanje s partnerji razumem kot dolgoročno zavezništvo, ki temelji na
zaupanju in skupnih vrednotah. Sponzorje predstavljam z integriteto,
profesionalnostjo odgovornostjo.

Športna pot in prihodnji izzivi
Športno pot začenjam z minimotom, zame ključen za razvoj tehnike,
razumevanje dirkaškega sveta in oblikovanje pravega pristopa k športu.
Leta 2024 se v Italiji udeležim prvenstva Yamaha R3 Cup , talent cupa, ki
velja za pomembno odskočno desko za mlade dirkače. Tekmovanje na
visoki ravni mi je omogočilo pridobiti dragocene izkušnje.
V sezoni 2026 stopam v novo fazo z udeležbo na CIV-u (italijanskem
državnem prvenstvu), v razredu Yamaha R7 Cup. Ta korak je pomemben
mejnik v mojem športnem razvoju ter jasna usmeritev k nadaljnji rasti in
mednarodni prepoznavnosti.

 Rezultati
2020: slovenski državni prvak, kategorija Otroci 2
2022: slovenski državni prvak, kategorija Minimoto Open

                  5. na Evropskem prvenstvu Minimoto Open 50
                  9. v Italiji na CIV Minimoto 

2024: 15. na prvenstvu Yamaha R3 Cup
2025: poškodovan pol sezone

 
Športni cilji za sezono 2026

udeležba na prvenstvu Yamaha R7 Cup 
      (5 dirk: Mugello, Imola, Misano, Cremona, Vallelunga)

wild card na prvenstvu Moto Estate
neprestano izboljševanje rezultatov, v kvalifikacijah kot v dirkah 
aktivno graditi vidnost in prepoznavnost partnerjev ter sponzorjev v
vseh projektih
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Team sezona 2026
Team: Delmo Racing
Team manager: Filippo Delmonte
 
Komunikacija in  prepoznavnost
Poleg dirkanja gradim prepoznavnost svojega športnega projekta preko spletne strani in družbenih
omrežij, kjer objavljam vsebine o dirkah, treningih in med bralci zelo priljubljene nasvete.
S partnerji sodelujem na raznolik in angažiran način: preko predavanj, strokovnih člankov in aktivne
prisotnosti na njihovih dogodkih. Tak pristop omogoča partnerjem neposredno povezavo z javnostjo
preko pristne zgodbe, ne le statične slike ali običajne objave. Tako skupno povečujemo vidnost in
trajno prepoznavnost blagovne znamke, hkrati pa gradimo sodelovanje na dolgoročnem nivoju. 

Možnosti sodelovanja
blagovna znamka na uradni spletni strani, dirkalnem motorju in/ali kombinezonu
prisotnost sponzorja na dirkah, promocijskih in predstavitvenih dogodkih
vključitev blagovne znamke v članke in socialne vsebine, povezane z našim projektom
predstavitev sponzorja v objavah na družbenih omrežjih

Sodelovanje je zasnovano tako, da kar najbolje podpira sponzorjeve cilje ter poveča učinek investicije.

Vrednote projekta
odločnost in predanost ciljem
spoštovanje pravil ter poštena igra
konstantna rast in dinamičen projekt
zanesljivost in odgovornost

Iščem partnerje, ki bi se mi želeli pridružiti na tej poti in deliti vizijo, ki temelji na vzajemnem
zaupanju in skupni rasti. Sodelovanje ni le športna podpora – je priložnost, da svojo blagovno znamko
predstavite z vidnostjo, ugledom in spoštovanjem vrednot med tekmovanji in vsemi projektnimi
aktivnostmi.
Na voljo sem za sestanek ali dodatne informacije o športnem projektu in sodelovanju z vami.

Hvala za vašo pozornost in lep pozdrav

Tadej Maver Guštin
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